

افزایش شمار مسمومیت‌های الکلی

در البرز به ۱۷۱ نفر

شهرام صیادی، رییس دانشگاه علوم پزشکی استان البرز خبر داد: بر اساس آخرین آمار تعداد مسموم شدگان مصرف مشروبات دارای الکل متانول در پنج روز گذشته، هم‌اکنون به ۱۷۱ نفر رسید. در همین باره دنیروز غلامحسین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه نیز گفت: کارخانه‌ای که برای تولید لوازم آرایشی، الکل سهمیه‌ای دریافت کرده بود، مبادرت به فروش این محموله در بازار آزاد کرده است. او با بیان اینکه در این خصوص باید بررسی‌های لازم به عمل آید افزود: این بررسی‌ها باید هم ناظر بر دریافت کنندگان سهمیه الکل باشد و هم ناظران بر ارائه این سهمیه‌ها؛ آیا واقعا سهمیه تخصیص یافته به فلان کارخانه یا مرکز به اندازه نیازش است؟

فرمانده فراجا تاکید کرد:

بر خورد قاطعانه پلیس با افرادی که از خط قرمز امنیت عبور کنند

فرمانده کل انتظامی کشور گفت: با قانون شکنی به حکم قانون بایستی قاطعانه برخورد کرد و این را به مردم عزیز قول می‌دهم که آن کسی که بخواهد از روی خط قرمز امنیت عبور کند، حتما باسادی محکم به نام قانون مواجه خواهد شد. به گزارش پایگاه خبری پلیس، سردار احمدضارادان تصریح کرد: کسی که دیوار قانون را می‌شکند و هنجار شکنی و بی‌قانونی می‌کند، صفا آن از صف مردم و قانون‌مداران جداست و طبیعی است با قانون شکنان به حکم قانون بایستی قاطعانه برخورد کرد و این را به مردم عزیز قول می‌دهم که آن کسی که بخواهد از روی خط قرمز امنیت عبور کند، حتما باسادی محکم به نام قانون مواجه خواهد شد.

عفو ۱۵ هزار تهرانی در زمستان پارسل

رییس کل دادگستری استان تهران گفت: تعداد تهرانی‌های عفو شده در زمستان پارسل ۱۵ هزار نفر بود. به گزارش تسنیم، علی‌القاصی مهر افزود: این افراد اعم از محکومین با مهمین اغتشاشات اخیر و سایر جرایم دیگر در سال گذشته مشمول عفو قرار گرفتند.

۱۵۰ داروخانه به علت تخلفات

تعطیل شده‌اند

وزیر بهداشت در مورد بررسی عملکرد دستگاه‌های اجرایی در حوزه‌های وزارت و تخصیص تجهیزات پزشکی و مدیریت بازار دارویی کشور گفت: نتیجه تهیه دارو و تجهیزات پزشکی یک‌فایندی دارد که سازمان‌های مختلف در آن دخیل هستند. بهرام عین‌اللهی افزود: قیمت گذاری دارو و تجهیزات پزشکی هم مساله مهمی است و تولید کنندگان نیاز دارند که در این حوزه قیمت گذاری انجام شود و حوزه بازرسی و نظارت وزارت بهداشت هم به صورت جدی فعال است و اخیراً شرکت دارویی به علت تخلفات پلمپ موقت و ۱۵۰ داروخانه هم تعطیل شده‌اند.

چه کسانی می‌توانند بک روزه

گواهینامه موتورسیکلت بگیرند؟

رئیس پلیس راهور فراجا گفت: شش میلیون و ۸۰۰ هزار نفر در کشور از موتورسیکلت استفاده می‌کنند، اما گواهینامه موتورسیکلت ندارند. به گزارش ایسنا، کمال هادیانفر افزود: اگر با همین روال، این افراد بخواهند گواهینامه موتورسیکلت بگیرند، بیش از ۴۰ سال زمان لازم است. به گفته او، متقاضیان دریافت ریزه گواهینامه موتورسیکلت باید توجه داشته باشند که فقط افراد دارای موتورسیکلت به نام خود می‌توانند در این طرح شرکت کنند.

کلاهداری با پیامک کشف حجاب

معاون فرهنگی اجتماعی پلیس فتا از ترغیب مجرمان سایبری مبنی بر کلاهداری با پیامک طرح عفاف و حجاب خبر داد. به گزارش فارس، رامین پاشایی اظهار کرد: مجرمان سایبری با مانیپولرینگ فضای جامعه و طراحی پلتفرم‌های مجرمانه در صدد کلاهداری، خالی کردن حساب بانکی و سرقت اطلاعات شهروندان هستند.

افزایش ۲۶ درصدی مصرف کنندگان

مواد مخدر در کشور

قائم مقام دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر گفت: افزایش بیش از ۲۶ درصد در حوزه مصرف کنندگان مواد مخدر در گروه سنی ۱۵ تا ۶۴ ساله داریم. به گفته علیرضا کاظمی حبشی، تریاک، آمفتامین و کوکائین مخدرهای پر مصرف جهان هستند.

تخس اموال عمومی در هزار توی نهادهایی که نگران نظارت نیستند

این بار «اوقاف گیت»؛ حیات خلوت فساد

شکایت قضایی تهدید کرده و نوشته است: «حق شکایت سازمان از این فعال مجازی محفوظ بوده و اقدام خواهد شد».

این توضیحات که از منظر بسیاری عذر بدتر از گناه بود، این سوال را از سوی برخی فعالان فضای مجازی مطرح کرد که متولیان موقوفه «غیرمتصرفی» مذکور چرا باید چنین مجموعه‌ای باین میزان وسعت و ظرفیت را با این مبلغ اندک به فردی واگذار کنند که اتفاقا نسبتی چنین نزدیک با فردی دارد که چند ماه پس از عقد این قرارداد رئیس سازمان اوقاف می‌شود و در آن زمان نیز نفوذ قابل توجهی در این سازمان داشته است. این در حالی است که اجاره ملک وزمین در استان و شهر قزوین رقمی به مراتب بالاتر از این عدد است و عدد ذکر شده در این قرارداد عملاً رقمی است مساوی با صفر و برای خالی نمودن بخش مربوط به مبلغ در قرارداد.

حتی کمتر از یک میلیون تومان!

در حالی که برخی از حامیان سازمانی و توثیق‌کننده اوقاف سعی در کتمان ماجرای افشا شده داشتند و اجاره این حسینه به این مبلغ ناچیز را امکانپذیر نمی‌دانستند، ابوالفضل امینی‌ها، روز دوشنبه ۲۹ خرداد در گفت‌وگو با ایلنا گزارش‌ها درباره اجاره دادن اراضی این موقوفه به عروس رئیس سازمان اوقاف را تایید کرد.

وارث خانواده امینی‌ها ضمن تأیید صحت‌اجاره موقوفات چندصد هکتاری استان قزوین به عروس حجت‌الاسلام خاموشی، گفت: «در خبرها آمده که این اراضی با یک میلیون تومان اجاره به خانم چاپچیان واگذار شده در حالی که اجاره بهای ماهانه حدوداً ۹۰۰ هزار تومان ماهانه است».

فرزندمتولی خانه حسینه تارخی امینی‌ها با بیان این مطلب که کل ماجرای اجاره این اراضی به دوره پیش از ما مربوط است، افزود: «این اتفاق تازه‌ای نیست، دست کم ۴ تا ۵ سال از آن می‌گذرد و این خانم همچنان فهیم‌بادید کارشناسانه موارد منتشره ایشان را با سند ارائه شده توسط خود وی تطبیق دهند تا متوجه سلامت نحوه نظارت سازمان بر قراردادها شوند و متوجه شوند که مسئول محترم سازمان بی‌دلیل مورد حمله قرار گرفته است؛ زیرا که مسئول سازمان هیچ‌گونه رابطه و دخالتی در این قرارداد نداشته و تاکنون توثیق موقوفه‌ی یاد شده را ملاقات نکرده است».

همچنین در این بیانیه سازمان اوقاف و امور خیریه و حیداشتری را به «به‌ما فشار می‌آورند که صدایش را در نیابوریم» امینی‌ها ادامه داد: «من وقتی روی کار آمدم دیدم این خانم مستاجر ماست؛ اما به ما فشار می‌آورند که صدایش را در نیابوریم» وی توضیح داد: «وال اجاره موقوفه اینگونه است که مستاجر اجاره‌ها را سالی یکبار پرداخت می‌کنند و در صورت پرداخت، قراردادشان ۳ سال



توضیحات از نظر بسیاری صورت مسئله را پاک نکرد.

این سازمان ضمن تأیید واگذاری اعلام کرد که «موقوفه مذکور از نوع موقوفات «غیرمتصرفی» است که توثیق خاص دارد و قرارداد مذکور ایشان بدون دخالت ریاست سازمان به تأیید توثیق موقوفه رسیده است».

این بیانیه با اشاره به توثیق اشتراکی ادامه داده است: «حال، مشخص نیست که این فعال رسانه‌ای چرا انتقال حق نسق بین دو نفر را که در جامعه جاری و جاری است و عمومیت دارد، مثل حق ابراز ناامیدی کردند، برخی نیز آن را فتح باب پرداختن به حیات خلوت نهادها و سازمان‌ها و ارگان‌هایی دانستند که بدون نظارت و بازرسی، قراردادها و معاملات سودده و از محل بیت‌المال را بدون ترس از افکار عمومی منعقد می‌کنند.

البته بعد از این توثیق و حواشی گسترده آن، دنیروز سازمان اوقاف هر چند سعی کرد با انتشار بیانیه‌ای در این خصوص توضیحاتی ارائه کند، اما این

که فرد مذکور عروس مهدی خاموشی، رییس سازمان اوقاف و امور خیریه، کشور است و حتی در کمال شگفتی در قراردادها نیز به‌طور واضح بدون نگرانی از نهادهای نظارتی، آدرس خانه خاموشی ذکر شده است.

این رشته توثیق که اسناد و ضمایم و توضیحات مبسوطی هم شاملش می‌شود، خیلی زود با تاب گسترده‌ای در شبکه‌های اجتماعی و رسانه‌ها پیدا کرد. در حالی که بسیاری خبرهایی از این دست را در یکی دو دهه اخیر هر یک میلیون تومان برداشت! سندهای منتشر شده نشان می‌دهد این بار هم پای عروس خانواده یکی از مسئولان تراز اول کشور در میان است.

روز یکشنبه بود که حیداشتری، در توثیق خبر داد یک موقوفه ۱۵۰ هکتاری متعلق به حسینه امینی‌ها و یک دامداری هزار راسی تنها به مبلغی ناچیزی، به مونا چاپچیان به مدت سه سال اجاره داده شده است.

بررسی‌های او نشان می‌داد



سعیده علیپور

فعال رسانه‌ای که پیشتر در افشای

ماجرای «سیسمونی گیت» عروس رئیس مجلس شورای اسلامی نام آشنا شده و حتی حکم قضایی گرفته بود، به تازگی پسرده‌ها ماجرای اجاره یکی از بزرگترین و دیدنی‌ترین و به قولی لاکچری‌ترین موقوفات چند صد هکتاری استان قزوین آن هم به ماهی یک میلیون تومان برداشت! سندهای منتشر شده نشان می‌دهد این بار هم پای عروس خانواده یکی از مسئولان تراز اول کشور در میان است.

روز یکشنبه بود که حیداشتری، در توثیق خبر داد یک موقوفه ۱۵۰ هکتاری متعلق به حسینه امینی‌ها و یک دامداری هزار راسی تنها به مبلغی ناچیزی، به مونا چاپچیان به مدت سه سال اجاره داده شده است.

بررسی‌های او نشان می‌داد

گزارش

پاسخی به دغدغه این روزهای فعالان حوزه حیات وحش؛

گورخرهای بهرام گور تشنه‌اند؟

در روزهای اخیر انتشار تصویری از تلف شدن گورخرهای آسیایی در منطقه حفاظت شده بهرام گور در استان فارس، موجب نگرانی دوستداران محیط‌زیست و فعالان حوزه حیات وحش شده است. در مطالب منتشر شده در شبکه‌های اجتماعی، این طور مطرح شده که تلفات گورخر هادر منطقه حفاظت شده بهرام گور و پارک ملی قظرویه بر اثر خشک شدن تعدادی از آبشخورها، تلاوم خشکسالی و کمبود آب به شکل نگران کننده‌ای در حال افزایش است و نیازی جدی به ترمیم آبشخورهای آسیب دیده و آبرسانی به آنها وجود دارد، اما مسئولان محیط‌زیست استان فارس، اگر چه احتمال بروز آسیب در تعداد معدودی از آبشخورهای حیات وحش در این منطقه را تایید کرده‌اند، ولی وقوع تلفات در میان گورخرها بر اثر کم‌آبی را تکذیب می‌کنند.

به گزارش ایلنا، در این باره علی اکبر صفایی، رییس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان نی‌ریز و مسئول پارک ملی قظرویه ضمن تأکید بر این که «تصاویر منتشر شده در فضای مجازی، مربوط به فواصل زمانی مختلف است»، گفت که «پارک ملی قظرویه دارای ۱۶ منبع آبی اعم از چاه و چشمه و ۱۰ باب آبشخور حیات وحش است. در این پارک فواصل منابع آبی به گونه‌ای است که اگر یکی از این منابع از کار بیفتد یا خالی شود، بقیه منابع در دسترس حیات وحش قرار دارد. گورخرها برای پیدا کردن منابع آبی می‌توانند تا ۱۰ کیلومتر پیمایش کنند، در حالی که فواصل آبشخورها در این منطقه کمتر از سه یا چهار کیلومتر است، بنابراین خشک شدن یا کم‌آب شدن یک یا دو آبشخور نمی‌تواند تهدیدی برای حیات وحش باشد».

او همچنین تأکید کرده است که «در خارج از محدوده پارک ملی قظرویه هم تعداد زیادی باغ و استخر و منابع آبی وجود دارد و اساساً محدود به ۴۰۰ هزار هکتاری منطقه

به ۳ سال تمدید می‌شود. ما که روی کار آمدم دیدیم ایشان هم جزء صدها مستاجر ماهستند و ما تاکنون به کسی نگفته بودیم».

فرزند متولی خانه حسینه تارخی امینی‌ها اضافه کرد: «گویا اجاره‌نامه دست خیلی‌ها از جمله کارکنان اوقاف، متولی قبلی و اوقاف تاکستان بوده اما من نمی‌دانم چه کسی آن را به بیرون نشر داده و رسانه‌ای کرده است». امینی‌ها در پاسخ به جزئیات ماجرا گفت: «من دنبال در دسر نمی‌گردم، فقط بدانید که این موضوع به دوره قبلی برمی‌گردد و امضای متولی دوره قبل، پای قرارداد، صحت‌مطلب‌ها را گواهی می‌کند».

فرزند متولی خانه حسینه تارخی امینی‌ها بیان کرد: «من خودم الان شرایط دادگاهی دارم و با اداره اوقاف درگیرم. دادگاه به تازگی به نفع من رأی داده و من دوست داشتم مدتی آرامش داشته باشم و نمی‌دانم چه کسی با چه هدفی این خبر و اسناد را منتشر کرده است».

برخی افشاگری اخیر در

خصوص قرار داد عروس

رییس سازمان اوقاف

را فتح باب پرداختن به

حیات خلوت نهادها و

سازمان‌هایی دانستند که

بدون نظارت و بازرسی،

قرار دادها و معاملات

سودده و از محل بیت‌المال

را بدون ترس از افکار

عمومی منعقد می‌کنند

حیات خلوت فساد

در حالی که خبر این قرارداد عجیب، فضای مجازی را به شدت متاثر کرده بود، نسه خبرگزاری‌های حامی دولت در این باره جزئیاتی منتشر کردند و نه

اوقاف توضیحات بیشتری در خصوص این قرارداد عجیب ارائه داد. در این میان کاربرانی زیادی از چنین قراردادی ابراز شگفتی کردند. کاربری در توثیق نوشت: «۱۵۰ هکتار به مبلغ ۳۴۰ میلیون یعنی تقریباً هر متر ۲۲۷ تاتک تومن! و تحقیقا خیلی ارزان تر از یک متر موقت است به نظر خوب خریده!».

کاربری هم با اشاره به سخنان وزیر مستعفی کار که گفته بود قادر است با یک میلیون تومان برای هر جوان شغل ایجاد کند، در توثیق نوشت: «حالا فهمیدید چطور می‌شود با یک میلیون تومن کار تولیدی کرد؟ حق دارد! پدر شوهر خوبی نداشته‌اید!».

و حیداشتری، در

توثیقش خبر داد که

یک موقوفه ۱۵۰ هکتاری

متعلق به حسینه

امینی‌ها و یک دامداری

هزار راسی تنها به مبلغ

یک میلیون تومان، به مونا

چاپچیان، عروس مهدی

خاموشی، رئیس سازمان

اوقاف و امور خیریه، کشور

اجاره داده شده است

«اوقاف گیت» و احتمال

قطر تر شدن پرونده اشتراکی!

امابسیاری هم به فساد سیستماتیک در مجموعه‌های بدون نظارتی چون سازمان اوقاف اشاره داشتند. حیداشتری خود البته بیش از همه به قلب این ماجرا زد و در رشته توثیق افشای ماجرای قرارداد مذکور نام «اوقاف گیت» بر آن نهاد و نوشت: «این ماجرای عروس آقای خاموشی وجه نمادین قابل تاملی دارد. پیش‌تر که هفته‌ای یک خبر از بازداشت مدیران اوقاف می‌آمد چند مرتبه نوشته‌ام این دستگیری‌ها اهمیت ندارد. اوقاف بدون هر گونه نظارت و بازرسی رسماً تبدیل به حیات خلوت فساد در کشور شده است و باید در مورد آن ساختار حرف زد... چنین سطحی از تعارض منافع در بخشی از نظام حکمرانی بدون حساب‌کنشی و نظارت قدری قابل تامل نیست».

او حتی این سوال را مطرح کرد که «افشاگری چه زمانی موضوعیت پیدا می‌کند؟ مانی که چنین سامانه‌هایی با دسترسی عموم مردم وجود ندارد که هر کسی بتواند بنشیند سرچ کند و افرادی که با هر شرایطی ملک گرفته‌اند را ببینند... چند دهه‌ها زمان برای شفاف کردن این اموال و املاک لازم است؟».

در این میان بسیاری معتقدند و حیداشتری که پیشتر به دلیل افشای «سیسمونی گیت» خانواده قالیباف به دو سال زندان و محرومیت از فعالیت در رسانه‌ها و فضای مجازی محکوم شد، بعد از افشاگری اخیر هم باید منتظر اجرای حکم قبلی و قطورتر شدن پرونده‌اش باشد. این در حالی است که انتظار می‌رود، اشاره به این موضوع راه‌براری نظارت بر سازمان‌ها و ارگان‌هایی از قبیل سازمان اوقاف باز کرد. سازمان‌هایی که شائبه تخلف در آنها نه تنها اعتماد عمومی را از میان می‌برد که سنت ملی و مذهبی و قهر را هم در منظر مردم تیره و تاری می‌کند و به نوعی آن را از میان می‌برد.



در این منطقه گونه‌های دیگری نظیر گل و بز، قوچ و میش، جبیر، گراز، روباه، گرگ، کفتار، سیاه‌گوش و گربه جنگلی نیز زیست می‌کنند.

باتوجه به این که گورخر آسیایی شاخص‌ترین گونه حیات وحش منطقه حفاظت شده بهرام گور است، فعالان حوزه حیات وحش تأکید دارند حتی اگر تصاویر منتشر شده از تلف شدن گورخرها در این منطقه غیر واقعی باشد، باز هم نگرانی‌هایی درباره تهدیدات موجود علیه جمعیت گور آسیایی در این منطقه وجود دارد که نباید آنها را از نظر دور نگه داشت؛ به‌طور مثال، با توجه به این که تداوم خشکسالی در سال‌های اخیر باعث کم‌آبی و کاهش پوشش گیاهی منطقه حفاظت شده بهرام گور شده است، گورخرها به‌ضربا یافتن آب و منابع غذایی به‌اراضی کشاورزی و باغات اطراف منطقه نزدیک می‌شوند و همین مساله تعارضاتی را بین جوامع محلی و این گونه جانوری از زشمندان ایجاد می‌کند که به‌عضا ممکن است به‌شکار یا کشتن آنها توسط متخلفان منجر شود.

وقتی این نگرانی‌ها را با عطا پور شیرزاد، مدیر کل حفاظت محیط‌زیست استان فارس در میان گذاشتیم، او در پاسخ به خبرنگار ایلنا توضیح داد: تصاویری که در فضای مجازی درباره تلف شدن گورخرهای منطقه حفاظت شده بهرام گور منتشر شده، کاملاً غیر واقعی و نوعی تصویرسازی است، به‌نحوی که مشخص است این تصاویر مربوط به مقاطع زمانی مختلف و عمدتاً متعلق به سال‌های گذشته است که در کنار یکدیگر چیده شده و با متن‌هایی که در پیوست این تصاویر منتشر شده است، این طور جلوه داده‌اند که گورخرهای آسیایی این منطقه بر اثر تشنگی تلف شده‌اند، در حالی که به‌هیچ‌وجه این گونه نیست.

وی افزود: در پارک ملی قظرویه ۱۰ باب آبشخور فعال وجود دارد که آبرسانی به آنها کاملاً در جریان است و محیط‌بانان منطقه به صورت روزانه لوله‌کشی‌هایی را که از چشمه‌های اطراف به این آبشخورها انجام شده است، پایش می‌کنند و در صورت نیاز، لوله‌ها را هواگیری و مرمت می‌کنند و تلاش دارند که همواره آب به‌شکل پایدار به آبشخورها برسد. ضمن این که علاوه بر این آبشخورها، چشمه‌های طبیعی نیز در اطراف پارک ملی قظرویه و منطقه حفاظت شده بهرام گور وجود دارد و حیات وحش در سراسر این منطقه به‌آب دسترسی دارد.

